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1- اعمال زير را در مبناي دو انجام دهيد. براي انجام عمل تفريق از مکمل دو استفاده کنيد. (2 نمره)
الف: 375*933

ب: 933-375


ج: (ACB)16-(901)16

د: (23)16+(722)8
2- مدار منطقي مربوط به عبارات زير را رسم کنيد. سپس مدار دوم را طوري تغيير دهيد که فقط از گيتهاي NAND استفاده کند. (2 نمره)
الف: AB(C+D)+A’C’(D+B)(C+A)+AB’
ب: (wx’+w’x)(y’z’+yz)(wx’+y’z’+w’yz’)
3- توابع بولي زير را با استفاده از جدول کارنا و با توجه به حالات بي اهميت ساده کنيد. (1.5 نمره)
الف:m(1,3,5,8) F(A,B,C)=∑

ب: F(w,x,y,z)= ∏M(0,1,2,6,8,10,12,14), d(w,x,y,z)= ∑(3,9,13)

ج: F(A,B,C,D)= ∑m(2,3,10,12,13,15) و d(A,B,C,D)=∑( 0,6,8,9)
4- نتیجه نهایی حاصل از ساده سازیهای مساله قبل را با استفاده از مولتی پلکسرهای مناسب پیاده کنید. (1.5 نمره)
5- یک دیکدر 4 به 16 با پنج دیکدر 2 به 4 که دارای ورودی تواناساز هستند بسازید. (2 نمره)
6- یک مولتی پلکسر 8 به 1 را در نظر بگیرید فرض کنید که ورودیهای A و B و C به ترتیب به ورودیهای اتنخاب S2 و S1 و S0 وصل شده اند. ورودیهای I0 تا I7 نیز به ترتیب زیر وصل شده اند:I1 = I2 = I7= 0 ، I3 = I5 = 1  ، I0 = I4 = D وI6 = D’ .  تابع بولی معادل خروجی مولتی پلکسر را مشخص کنید. (2 نمره)
7- فرض کنيد که مي خواهيم مداري طراحي کنيم که نتيجة راي گيري اعضاي يک جلسة پنج-نفره را مشخص کند و فرض کنيد که ارزش راي افراد حاضر در جلسه یکسان باشد. خروجی در صورتیکه 1 خواهد شد که بیش از دو نفر به موضوع مورد بحث رای دهند. برای طراحی مدار مراحل زیر را انجام دهید:
a.  ابتدا مداری طراحی کنید که ورودیهای A و B و C و D را بگیرد و تعداد یکهای موجود در آنرا بشمارد و معادل باینری آنرا در خروجی نشان دهد. مثلاً اگرA=1 B=0, C=1, D=1 باشد. تعداد 1 ها برابر 3 است و خروجی برابر "11"  خواهد بود. (3 نمره)
b. حال مدار دیگری طراحی کنید که خروجی مدار اول را با ورودی E ترکیب کند و نتیجه مطلوب را تولید کند. مثلاً اگر خروجی مدار اول "10" باشد و ورودی E نیز 1 باشد خروجی 1 خواهد بود. (2 نمره).
8- می خواهیم مداری طراحی کنیم که اولویت ورودیها را تشخیص دهد. مدار دارای چهار ورودی I0 تا I3 است. اولویت I3 از همه بیشتر و اولویت I0 از همه کمتر است. مدار دارای سه خروجی است. خروجی OV در صورتی 1 خواهد بود که حداقل یکی از I ها برابر یک باشد. خروجیهای C0 و C1 نیز مقدار ورودی با اولویت بالاتر را نشان می دهند. مثلاً، اگر I0=1 و I2=1 باشند و دو ورودی دیگر برابر صفر باشند، مقدار خروجی برابر 2 (یعنی 10( خواهد بود. 
a. ابتدا مدار مربوطه را طراحی و رسم کنید. (2 نمره)
b. فرض کنید مدار فوق را تشخیص دهنده اولویت 4 به 2 نامیده ایم. حال، با استفاده از تشخیص دهنده های اولویت 4 به 2 ، گیتهای منطقی و یک مولتی پلکسر 2 به 1 سه تایی، یک تشخیص دهنده اولویت 8 به 3 طراحی کنید. دقت کنید این تشخیص دهنده اولویت دارای 8 ورودی (I0 تا I8) و 4 خروجی (OV ، C0 ، C1 و C2) است. (3 نمره)
موفق باشید.
